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   Αξιότιµοι κύριοι, 

 

 
Οι εργαζόµενοι του ΚΑΠΕ εκφράζουµε τη βαθύτατη ανησυχία µας για την τύχη του Κέντρου 

λόγω της µη καταβολής κονδυλίων, από το Υπουργείο σας, που αφορούν 

πραγµατοποιηθείσες δαπάνες του Κέντρου.  

Είναι γνωστό, ότι, τα έσοδα του ΚΑΠΕ στην εικοσαετή και πλέον πορεία του, 

εξασφαλίζονται – κατά κύριο λόγο - από έργα και προγράµµατα που εκτελεί. Ανάµεσα σε 

αυτά είναι και έργα στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, συνολικού προϋπολογισµού 150 εκατοµµυρίων 

ευρώ, από τα οποία τα 9,5 εκατοµµύρια προβλέπονται για το ΚΑΠΕ. Το ΚΑΠΕ, ήδη, έχει 

πραγµατοποιήσει δαπάνες ύψους 1,8 εκατοµµυρίων ευρώ (µε υπολογισµούς έως 30/9/2012) 

και το ΥΠΕΚΑ δεν έχει ακόµα ανταποκριθεί στην υποχρέωση καταβολής τους. Αν σε αυτό 

το ποσό προστεθούν άλλες 930 χιλ. ευρώ από την Εθνική συµµετοχή στα ευρωπαϊκά έργα και 

άλλες 560 χιλ. ευρώ από τον τακτικό προϋπολογισµό, οι οφειλές από το ΥΠΕΚΑ προς το 

ΚΑΠΕ ξεπερνούν τα 3,3 εκατοµµύρια ευρώ, χωρίς να υπολογίζονται σε αυτά οφειλόµενα 

κονδύλια από τη ΓΓΕΤ. Όλα τα παραπάνω πιστοποιούνται από την επιστολή, για το ίδιο 

θέµα, που σας απέστειλε η διοίκηση του ΚΑΠΕ.  

Ειδικά, τα έργα ΕΣΠΑ που αφορούν κυρίως ΟΤΑ και ∆ηµόσιους Φορείς, µε στόχο την 

περιστολή ενεργειακών δαπανών του δηµοσίου τοµέα, την ανάπτυξη αποµονωµένων 

περιοχών, τη βελτίωση των όρων διαβίωσης κοινωνικά ασθενέστερων οµάδων κλπ, 

κινδυνεύουν να διακοπούν άµεσα. Προκειµένου να µη συµβεί αυτό, το ΚΑΠΕ, µέχρι 

σήµερα, τα χρηµατοδοτεί από ίδιους πόρους για να καλύψει τις υποχρεώσεις του έναντι 

τρίτων, τα λειτουργικά έξοδά του και τις ανάγκες µισθοδοσίας του. Να σηµειωθεί ότι η 

χρηµατοδότηση των έργων ΕΣΠΑ από ίδιους πόρους θέτει σε κίνδυνο και όλα τα 

υπόλοιπα εν εξελίξει έργα του Κέντρου. 



∆υστυχώς, όµως, τα ταµειακά αποθέµατα του ΚΑΠΕ εξαντλήθηκαν αφού το άνοιγµα των 

συνολικών οφειλών του ΥΠΕΚΑ ξεπερνά το 30% του ετήσιου κύκλου εργασιών του 

Κέντρου, θέτοντας πια σε κίνδυνο την ίδια την ύπαρξή του.  

Οι εργαζόµενοι του Κέντρου ζητούν να παρέµβετε για να δοθούν άµεσα λύσεις ώστε το 

ΚΑΠΕ που, όπως έχει δηλώσει η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΚΑ, είναι «πρότυπο κέντρο» και 

«ουσιαστικά αυτοχρηµατοδοτούµενο νοµικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου» να συνεχίσει 

απρόσκοπτα τη λειτουργία του, συµβάλλοντας τα µέγιστα στον τοµέα ευθύνης του.  

Με δεδοµένη την κρισιµότητα της κατάστασης, ζητάµε να πραγµατοποιηθεί άµεσα 

συνάντηση µαζί σας.  

  

 

 

 

Για το ∆.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

O Γενικός Γραµµατέας 

 

 

 

 

 

 

∆αµασιώτης Μάρκος Παπαβασιλείου ∆ιονύσιος 

 

 

  

 


